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«Οι Γυναίκες στα Νομικά Επαγγέλματα» 
Εσπερίδα από τη Νομική Σχολή του ΑΠΘ 

 
 

Θεσσαλονίκη, 1/10/2019 
 
Ανταποκρινόμενη στις σύγχρονες τάσεις της έρευνας για το φύλο, οι οποίες 
μελετούν την παρουσία των γυναικών στον επαγγελματικό στίβο, ιδιαίτερα κατά τα 
χρόνια της κρίσης, η Επιτροπή Φύλου και Ισότητας της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ 
συνδιοργανώνει με το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών εσπερίδα με τίτλο «Οι 
Γυναίκες στα Νομικά Επαγγέλματα: Ερευνητικές Προσεγγίσεις». 
 
Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2019, από τις 
16:30 ως τις 20:30, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ 
(Αίθουσα 319, 3ος όροφος κτιρίου Νομικής). 
 
Το πρόγραμμα της εσπερίδας περιλαμβάνει δύο ενότητες. Η πρώτη έχει τίτλο 
«Έρευνες για τη διάσταση του φύλου στα νομικά επαγγέλματα». Συμμετέχουν η 
Διευθύντρια του Ινστιτούτου Ερευνών του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών, 
Ιωάννα Τσίγκανου, ο Ερευνητής του ΕΚΚΕ, Γιώργος Κανδύλης, και η Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ και Μέλος της Επιτροπής Φύλου και 
Ισότητας, Ασπασία Τσαούση, ενώ προεδρεύει η Καθηγήτρια της Νομικής Σχολής του 
ΑΠΘ και Μέλος της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας, Αθηνά Κοτζάμπαση.  
 
Στη δεύτερη ενότητα με θέμα «Νομικά Επαγγέλματα & Οικογενειακή ζωή: Μια 
δύσκολη ισορροπία», συμμετέχουν η Ερευνήτρια του ΕΚΚΕ, Αμαλία Φραγκίσκου, η 
Διευθύντρια Ερευνών του ΕΚΚΕ, Μαρία Θανοπούλου και η Ερευνήτρια του ΕΚΚΕ, 
Έμμυ Φρονίμου, ενώ  προεδρεύει η Πρόεδρος της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας 
της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Δήμητρα Κογκίδου.  
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Οι ομιλήτριες/ομιλητές θα αναφερθούν σε πρόσφατες έρευνες που αφορούν 
γυναίκες δικηγόρους, δικαστές και συμβολαιογράφους και ειδικότερα στη σχέση 
επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής στην Ελλάδα της κρίσης. 
 
Στο τέλος και των δύο ενοτήτων προβλέπεται συζήτηση με το κοινό.  
 
Την εσπερίδα θα χαιρετίσουν η Κοσμήτορας της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, 
Καθηγήτρια Ελισάβετ Συμεωνίδου-Καστανίδου, η Πρόεδρος της Επιτροπής Φύλου 
και Ισότητας του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Δήμητρα Κογκίδου και το μέλος της Επιτροπής 
Φύλου και Ισότητας της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Ασπασία Τσαούση.  
 
Η εσπερίδα εντάσσεται στις εκδηλώσεις που διοργανώνει η Νομική Σχολή του ΑΠΘ 
κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020 για την επέτειο των ενενήντα χρόνων συνεχούς 
λειτουργίας της καθώς επίσης και στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που διοργανώνει το 
Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών για τον εορτασμό των 60 χρόνων της 
λειτουργίας του και της ερευνητικής του δραστηριότητας. 
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εσπερίδας. 
 
_____________________________________________________________________  

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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